

VEBSAJT – ŠKOLA ENGLESKOG JEZIKA

Za ovaj sajt koristite temu Ixion. Od widget-a uključiti: polje za pretragu, kontakt informacije (sa mapom, adresom, brojem telefona, radnim vremenom i sl.), kao i mini galeriju sa 4 fotografije.

Sajt treba da sadrži sljedeće stranice:

O NAMA

ova stranica sadrži informacije o ŠKOLI ENGLESKOG JEZIKA (gdje se nalazi, šta je specifičnost, kakva je ponuda, kontakt informacije...) kao i link koji vodi na stranu Prijava (kroz rečenicu). Takođe, postaviti anketu koja odgovara temi.

KURSEVI ENGLESKOG JEZIKA

stranica sadrži informacije o različitim ponudama kurseva (za odrasle i za djecu). U okviru ove strane mora da postoji tekst i nekoliko fotografija za ove dvije vrste kurseva, kao i link prema stranici koja detaljnije opisuje ponudu. Takođe, svaka ponuda kurseva /za odrasle i za djecu/ treba bude kreirane i u formi podstrana na kojima možete dobiti više informacija. Na glavnoj strani postaviti YouTube video nastave u školi.

Te podstrane sadrže svoje podstrane (podstrane stranice *Za odrasle* su: grupna nastava i individualna nastava, a podstrane stranice *Za djecu* su: program od 4-7 godina i program od 8-14 godina). **Na tim podstranama treba da budu opširnije informacije o programima, sa slikama organizovanim u formi galerije kao i mogućnost preuzimanja word ili pdf fajlova kroz koje su detaljno opisani konkretni program ili primjeri testova.** Takođe, na svaku podstranu je moguće doći i preko glavne stranice stranice.

Sve podstrane moraju imati link koji vodi na stranu Prijava.

PRIJAVA

Na ovoj strani kreirajte formu pomoću koje se može prijaviti na kurs. Forma treba da sadrži polja za unos imena i prezimena, e-mail adresu, datum rođenja polaznika koji se prijavljuje, polja za čekiranje programa za koji se polaznik prijavljuje (grupna nastava, individualna nastava, program od 4-7 godina itd.) – iznad ovih polja treba da piše *Odaberite program za koji se prijavljujete* kao i polje za unos komentara.

Na prvoj strani (HOME) postaviti dva posta sa aktuelnim informacijama Škole stranih jezika, ali tako da u okviru svakog posta možete kliknuti i pročitati više teksta (na prvoj strani je rečenica, a kada se klikne na link (Continue reading →) otvara se post sa kompletnim **tekstom i slikama**.

Voditi računa o veličini fotografija i o poravnanju teksta i fotografija!